



洪金寶希望屋企人多會熱鬧點、穩固點。



《殺破狼·貪狼》獲選為開幕電影。

讚二子洪天祥女友斯文有禮

洪金寶恨再做老爺爺 喜歡兒孫滿堂

洪金寶前晚一臉色倦，他指剛從北京宣傳完《殺》片落機返港，且因腳患影響，今天便要入院為一雙膝蓋動手術，醫生吩咐他要休息4至6個月。三毛大哥表示，手術後這兩天不宜動，但自己喜歡周圍去，坐着輪椅也會返公司開會，他笑言：「手術後步行是可以，但不能跑，醫生都建議我踩單車、游水治療。」會否暫時停低幕前工作？大哥透露目前只剩自己部戲要拍，不過也是11月的事，動作上陣自己會就得到。

最近二子洪天祥與台灣女星劉奕兒拍拖，大哥表示兒子有帶女友來吃飯見面，感覺她也斯文有禮貌，大哥說：「但都是看到表面，因認識時間不太久，且也不到我去理，總之希望3個仔快點娶老婆，快點生，個女快點嫁，一家有十五六個細路最好，我是老式思想，屋企人多會熱鬧點、穩固點！」

古仔連接3片

林家棟接受訪問時以泰文介紹自己，因戲中全是泰文對白，廣東話對白只得4句，他苦笑本來劇組有安排導師，每日他都背熟翌日的泰文對白，但導演臨場就改對白，他被迫即場重新詮釋。

古天樂表示自己的廣東話對白一樣被導演刪去不少，主要想他用內心戲去交待。而古



因腳患影響，洪金寶需坐着受訪。



惠英紅(中)前來撐古天樂(左)、林家棟。

仔為電影重唱《月亮代表我的心》，宣傳焦點指他將復出樂壇，古仔笑說：「你講啱！都是講笑吧！」另古仔剛完成一部新戲，此外同時要拍麥浚龍與周顯揚執導的兩部新戲。

古仔稱平時只會去兩個地方

香港文匯報訊 古天樂、雪兒及新人陳漢娜日前作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，大談拍攝《殺破狼·貪狼》感受。

復出拍戲的雪兒表示十分開心可以跟古仔及導演葉偉信再合作，她說：「我都有同我老公講，佢好少睇亞洲電影，不過佢鍾意睇葉導演嘅《葉問》，所以我話葉導演搵我拍嘢，老公都好支持。」而古仔表示親自致電雪兒合作拍

戲，他說：「我哋平時都有食飯，今次係一個好好嘅緣分。」

古仔於戲中飾演爸爸角色，他說：「我好多親戚同學都有小朋友，見到佢哋相處，發現有小朋友可以將一個人完全改變。今次的角色我有一個女，我都會投放以前屋企人對自己嘅緊張程度落電影度，可能今次係女的關係，成日都話女係前世情人，所以演繹時緊張程度會比我以前自己放大兩倍去做。」



古仔與雪兒(左二)、陳漢娜(右一)作客TVB節目。

而三人異口同聲表示拍過電影後，更加明白屋企的重要性，古仔說：「我會放家庭同工作先，休息第三，因為我平時唔使瞓太多，而我唔開工就會係屋企，所以根本唔使抽時間，我只得兩個地方去，就係屋企同片場。」

兒媳探親家 寶珠無呷醋

譚炳文為身體着想拒捱夜

香港文匯報訊(記者李思穎) 陳寶珠與「七公主」二家姐沈芝華、譚炳文前晚到尖沙咀文化中心欣賞粵劇《花木蘭之巾幗英雄耀木蘭》，寶珠姐甫現身便被戲迷包圍，場面一度混亂。寶珠姐透露兒子楊天經陪太太返加拿大探外母，將會外遊兩星期。問到寶珠姐有否呷醋？她謂：「無，當然要探吓外母啦，我感覺不錯，而且也不是第一次，已經習慣，大家要有各自空間，我閒時便約人食飯和睇劇，9月1日會有慈善演出。」



譚炳文看戲精神不錯。

問到有否催天經造人，她笑說：「唔催得，順其自然，(恨抱孫?)一半一半啦，因現時世界好亂，風氣不好，覺得小朋友將來會好辛苦，(阿仔有計劃嗎?)我認有計劃。」

炳哥今年3月因心臟問題氣喘入院，前晚他撐着雨傘到來，看

來精神不錯，現場更有女戲迷大讚他保養得似60多歲很靚仔，炳哥笑着說：「80幾歲仲靚，精神不算很好，剛剛上樓梯都氣喘，這幾日仲有幾聲咳，身體麻麻地，好彩行得走得，醫生叮囑我不要捱，玩得就玩，不用通頂便沒問題，所以都有做配音，拍廣告、拍戲都可以，最近都有幫港台拍攝，無錢要捱夜就唔制，



陳寶珠(左三)與沈芝華(右三)前晚到文化中心欣賞粵劇。

不過都有客串《瀟風風暴3》拍了幾場戲，因家豪哥(監製劉家豪)好就我，可以8、9點放我走。」問到杜琪峯有否邀拍戲，炳哥謂：「我捱唔到夜，去年拍完之後都唔制，一捱夜好難補得番，好似之前拍完港台幾日戲都病倒了。」

問他否探望老友李香琴，他稱：「已經近11個月無聯絡，辦法，她唔行得唔走得，(琴姐)認到人嗎？」唔知，搵佢都無用，可能佢捱緊苦，費事搵佢啦。」

元秋讚後輩演員功夫了得



元秋與葛民輝首度合演電影。



楊柳青耍起功夫有姿勢有實際。

香港文匯報訊(記者李慶全) 電影《入鐵籠》昨日於屯門藍地舉行開鏡儀式，演員元秋、葛民輝、馬志威、林耀聲及楊柳青等參與，見阿葛與秋姐情侶裝亮相，阿葛笑言戲中秋姐是演其阿嫂，她接收了亡夫的武館，將之收留一班誤入歧途的青少年，教他們功夫並尋找人生方向。秋姐表示自己今次戲中只向青年人示範功夫招式，不用使出真功夫，反之幾位青年人功夫了得，其中楊柳青與香港代表冠軍的一場巴西柔術，她都是首次看到；至於阿葛自言自己只在旁食花生當看騷。而今次還是二人首度合演電影，秋姐指之前跟阿葛在韓國電影《麻婆島》一起聲演過，當時阿葛教她很多配音的技巧，至於阿葛亦大讚秋姐拍戲經驗豐富仍很緊張對白，秋姐笑言因怕自己廣東話講得不純正，所以要求導演都將對白給了阿葛代講。

周家蔚計劃送兒去少林寺

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 周家蔚昨日偕同大仔大仁(TJ)母子檔出席活動，兩母子化身成迷彩戰士與童星胡梓盈(Keicy)進行雷射槍大戰，TJ更拿起槍及大擺功夫甫士影相。



周家蔚偕同大仔大仁化身成迷彩戰士。

事後家蔚受訪時，TJ亦纏着媽咪不放，又對着鏡頭唱生日歌給快將生日的媽咪聽，家蔚笑說：「有時個仔想扭扭野，我就會要佢揀要買嘢定要媽咪陪；最終都係揀我，暫時係咁，要得幾耐得幾耐，大個仔就要女朋友。」

說到TJ識擺功夫甫士，家蔚表示兒子也有看過老爺洪金寶的《特工爺爺》。問到會否讓他去學功夫，她說：「老爺提議送TJ去少林寺，我哋最聽老人家話，我都想佢去感受吓平淡生活，可能明年或後年暑假，因為仲細個，到時我都陪去。」她又指多數爺爺嫲嫲都寵小朋友，現在爺爺都不介意，她當然舉腳贊成。

下星期五生日的家蔚表示已吃過兩餐生日飯，應該陸續有來，但未知正日如何慶祝，她已跟老公講自己個時間表就快滿，要約她就要早些，不過她知老公近日忙於搞馬來西亞製作公司，更經常失眠，都擔心他太辛苦。

鄭佩佩對因因戀情抱開放態度

香港文匯報訊(記者吳文釗) 鄭佩佩與原子鏞兩母女昨日出席支持長沙炫典兒童戲劇出品兒童音樂劇《木蘭從軍》記者會。曾兩次演出花木蘭電視劇的鄭佩佩分享當年演出趣事，笑稱1998年演出的是喜劇版本，很多人看完都笑到碌地。另一部她就飾演花木蘭的導師，雖然沒有教花木蘭功夫，但就教了很多人生哲理。



左起：鄭佩佩、話劇團團長吳芳、力量控股董事長鄭力箕與原子鏞合照。

鄭佩佩早前與女兒原子鏞合作演舞台劇，她笑稱女兒是她的師姐，因為女兒比她更早接觸舞台劇，她見女兒喜歡舞台劇才去了解一番。問到原子鏞有沒教媽咪演舞台劇心得，她笑言只有交流，又即場表演功夫大擺功架讓傳媒拍照。

近期忙做內地巡迴演出話劇的鄭佩佩，表示三個月內先後到24個地方演出31場，過程雖然辛苦，但比起拍戲或拍劇還是有好處，就是不用曬太陽，說：「兩者辛苦不一樣，拍戲可以做到最好和有剪接，做話劇就不可以NG，以前看完劇本可以丟走，現在就不可以，更發覺做得多連肢體都有記憶。」

忙於籌備個人音樂舞台劇的原子鏞，也有抽空去欣賞媽咪演出，問到她感情生活如何，她笑言OK不欲多談。鄭佩佩就稱有見過女兒男友，笑道：「我抱開放態度的，女兒喜歡就得，最重要是在right moment遇到right person。」原子鏞就稱相信感覺，因為身邊不少朋友都是單身，覺得拍拖最重要舒服開心。

自言大食兼大使

心穎暗示馬明養唔起？

香港文匯報訊(記者李思穎) 黃心穎與陳柏宇昨日出席木製腕錶活動。以司儀身份現身的心穎自言要密密搵錢供樓，但暫時很享受自給自足的生活，又揚言自己很大食，另一半未必養得起她，似暗示緋聞男友馬明需加把勁努力賺錢。



黃心穎 陳柏宇

心穎拍劇之餘，又兼任司儀工作，她自爆家姐心美指她搶飯碗，她笑言：「其實入行第二年已接不少司儀工作，只是沒公開才少見到，現在要供樓，更加咩都做，司儀都幾好嘍，這些發佈會全年都有，(不怕被定型做司儀?)我想多方面發展，不局限主持或演戲，希望多些技能，起碼養活到自己，也不驚被定型，始終我是綜藝節目主持出身，可以訓練到口才對答，(唱歌發展?)都想，但仍需多些時間練習，不會強求。」問她為何不考慮界人養(指結婚)?她答道：「在界人養前，自己養吓自己先，由細到大見到喜歡的東西都會自己賺錢買，這種快樂不是界人養能夠感受到，(如果有另一半出現可以養到你，又會否接受?)到時先算，如果是另一半一定要養我啦，但自己都不能依賴對方，要保障自己。」笑說馬明需養得起她，她即說：「我好大食，養唔起我，(他慳嘛!)但我大使，自己理念是不知人生有多長，所以見到喜歡的東西都會買給自己，活在當下，(暗示要馬明需多儲幾年錢?)我無暗示野畀任何人聽，哈哈。」

陳柏宇在台上表示藝人守時很重要，自己屬於守時一族，但他爆太太陽了返工準時，約朋友的話會有遲到習慣，「因她覺得大家都會遲，我罵她要早到先有權話人遲，(老婆遲到最高紀錄?)不記得，我不介意她約我遲到，因我會自找娛樂，最攰是等她出門口去赴朋友約會，連帶我都遲到，這會影響我聲譽。」